

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
25.05.2022

## ЛУКОЙЛ ЗАКРЫЛ СДЕЛКУ ПО ПРИОБРЕТЕНИЮ ДАУНСТРИМ-АКТИВОВ SHELL В РОССИИ

В Москве подписаны итоговые документы в рамках сделки по продаже активов Shell на территории России – сети АЗС, расположенной преимущественно в Центральном и Северо-Западном федеральных округах, а также завода по производству смазочных материалов в Тверской области. Этому предшествовало получение согласования сделки со стороны Федеральной антимонопольной службы РФ.

«Для нас чрезвычайно важно благополучие наших работников. В соответствии с условиями сделки более 350 сотрудников «Шелл Нефти» продолжают работать в компании, которая теперь принадлежит ЛУКОЙЛу», - сказал Хайберт Вигевено, директор сегмента даунстрим Shell.

«Мы высоко ценим, что выбор сделан в пользу именно нашей Компании. Уверен, что объекты Shell станут для ЛУКОЙЛа хорошим дополнением к портфелю уже имеющихся активов», - отметил Вице-президент по реализации нефтепродуктов ПАО «ЛУКОЙЛ» Максим Дондэ.